XYZ2,=97.06, 99.99, 104.57

ay=ay[ (x-x,) /%
bz bylz/y
a0=1, by =-04
X, = 0,110, B, = 0,800
Crg=[AF+BA
6 OstwaldFarben (o)
von maximalem (m)C,,
linearen Farbenraum (C,g 5. )
Lichtart P60, Y,,=100Q Y, =0

Name Bereich X, e X Yy Ay A

oo 4o Gas hoont oaslosts w50 0 50

V) 49477757975 9458 6,61 04407 0.5227 571 463

G, 494 568 17.12 54.66 656 02186 0.6976 535 535

C, 380568 34.44 60.07 104520.173 0.3018 489 596 Parameter:

B, 380494 17.51 561 98.17 01443 0.0462 463 571 Y & Name

M, 568_494 80.13 45,53 98.22 03579 0.2033 535¢535 f

oo rra o700 sen SoaeToseis osais. toon Lichtart P60
N.380775009 000 01 03216 03314 0% Y,,=100 Y,=0

7, 380_775 1747 17.99 1882 03218 03315 18%
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